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« I l sot toscri t to chiede d ' i n t e r roga re il 
ministro dell ' interno sui dolorosi f a t t i av-
venuti ieri in San Michele di Bari e sui 
provvedimenti che il Governo intende adot-
ta re pel manten imento dell 'ordine pubblico 
in quel comune. 

« Zella-Milillo ». 
« Il sot toscr i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e il 

ministro della guerra intorno alla manca ta 
presentazione dell 'organico degli impiegati 
d 'ordine del l 'amministrazione centrale. 

« Santini ». 
« Il sottoscri t to rivolge interrogazione 

ai ministri dell' interno ed agricoltura e 
commercio per sapere se in tendano dichia-
rare porto d ' imbarco per gli emigranti quello 
di Eeggio Calabria, secondando così pure 
i voti di quella rappresentanza provinciale. 

« Scaglione ». 
« I sottoscri t t i interrogano il ministro 

dell ' interno sulla proibizione di una confe-
renza elettorale,, che doveva aver luogo in 
Albano il 20 corrente. 

« Costa, Cabrini, Turati , 
Aroldi ». 

« 11 sot toscri t to interroga i ministri dei 
lavori pubblici e del tesoro per conoscere 
quali p rovvediment i siano s ta t i presi, od 
in tendano di prendere, dopo le denunzie 
f a t t e a carico delle Società esercenti le fer-
rovie, nei volumi V i l i e IV degli a t t i del-
l ' o rd inamento ferroviario. 

« Guerci ». 
« I l sot toscri t to chiede interpellare il pre-

sidente del Consiglio dei ministri e i mini-
stri dei lavori pubblici e del tesoro intorno 
ai recenti disastri cagionati dai fiumi ve-
neti ed ai provvediment i che in tendono 
adot tare , e per conoscere il loro pensiero 
in torno alla oppor tun i tà di is t i tuire una 
speciale direzione idraulica veneta che so-
st i tuisca l 'o rd inamento a t tuale amministra-
t ivamente e tecnicamente non ada t to a 
provvedere agli interessi dello Stato e della 
regione. 

« Romanin-Jacur ». 
« Il sottoscri t to interpella il ministro della 

marineria, per conoscere il suo pensiero in-
torno alla recente sentenza della IV Se-
zione del Consiglio di Sta to sul ricorso del 
vi ce-ammiraglio Gonzales. 

« Santini». 

P R E S I D E N T E . Queste interrogazioni 
saranno inscri t te nell 'ordine del giorno se-
condo l 'ordine della presentazione; e i e due 
interpellanze s ' in tenderanno accet tate , quan-
do nel te rmine delle ven t iqua t t ro ore gli 
onorevoli ministri non facciano alcuna di-
chiarazione in contrario. 

Osservazioni e proposte 
sull'ordine dei lavori parlamentari. 

P R E S I D E N T E . La Giunta per le ele-
zioni ha presenta to la relazione sulla ele-
zione contes ta ta del collegio di Monza(elet-
to Canesi). Questa relazione sarà s t a m p a t a e 
dis t r ibui ta e posta in discussione nella tor-
na t a di giovedì 25 corrente. 

Domani a norma della deliberazione della 
Camera, oltre agli altri argomenti , dovrà 
essere inscri t to nell 'ordine del giorno il coor-
d inamento e il r iassunto delle varie cate-
gorie del bilancio della pubblica istruzione 
per procedere poi alla votazione degli articoli 
del disegno di legge, e quindi alla votazione, 
segreta sul bilancio stesso. 

La seduta te rmina alle 19.50. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
1. Interrogazioni . 
2. Verificazione di poteri: Elezioni con-

tes ta te dei collegi di Catania 1° (eletto Au-
ter i -Berret ta) e di Ascoli Piceno (eletto Teo-
dori). 

3. Seguito della discussione sul disegno 
di legge: 

S ta to di previsione della spesa del Mi-
nistero dell ' istruzione pubblica per l'eser-
cizio finanziario 1905-906. (29) 

Discussione dei disegni di legge: 
4. Aumento di 500 posti nel ruolo orga-

nico dei vice-cancellieri di p re tura e gradi 
equiparat i . (106) 

5. Sta to di previsione della spesa del Mi-
nistero di grazia e giustizia per l'esercizio 
finanziario 1905-906. (27) 

6. S ta to di previsione della spesa del Mi-
nistero delle poste e dei telegrafi per l'eser-
cizio finanziario 1905-906. (32) 

7. S t a to di previsione della spesa del Mi-
nistero della mar ina per l'esercizio finan-
ziario 1905-906. (34) 

8. Seguito della discussione sul disegno 
di legge : 

S ta to giuridico degli insegnanti delle 
scuole medie regie e pareggiate. (114) 


